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COMUNICAT DE PRESĂ 

– Măsuri preventive pentru minivacanța de 1 Mai – 

În minivacanța prilejuită de Ziua Internațională a Muncii, pompierii nemțeni sunt 

la datorie, pregătiți să acționeze, cu mijloacele tehnice de intervenție din dotare pentru 

stingerea incendiilor, salvarea persoanelor din medii ostile vieții și acordarea primului-

ajutor medical de urgență. 

Mulţi cetăţeni vor alege în această perioadă să-şi petreacă timpul liber în zonele 

cu verdeaţă din jurul localităţilor, în zone montane sau în alte locuri aflate în mijlocul 

naturii, utilizând surse de foc pe timpul acestor activităţi recreative.  

Pentru a preîntâmpina producerea unor evenimente nedorite care pot avea 

consecinţe grave, recomandăm respectarea regulilor şi măsurilor de prevenire a 

incendiilor: 

 nu faceţi foc decât în locurile permise şi amenajate în acest sens; 

 respectaţi instrucţiunile de apărare împotriva incendiilor afişate sau dispuse  

de personalul silvic și nu aprindeţi focul în pădure. Nu faceţi focul la mai puţin de 100 

metri de pădure şi în condiţii de vânt; 

 nu aruncaţi resturi de ţigări la întâmplare. Acestea pot aprinde vegetaţia 

uscată sau alte materiale combustibile; 

 supravegheați permanent copiii și nu-i lăsaţi să se joace cu focul!; 

 nu lăsaţi niciodată focul nesupravegheat; 

 păstraţi curăţenia şi ordinea în zona de campare; 
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 nu părăsiţi focul făcut, înainte de a vă asigura de stingerea lui completă; 

 la cazarea în unităţile de turism, respectaţi regulile de prevenire a 

incendiilor afişate; 

 în spaţiile de cazare nu utilizaţi consumatori electrici improvizaţi sau care 

prezintă defecţiuni, nu lăsaţi nesupravegheată aparatura electrică sub tensiune. În 

situaţia în care observaţi deficienţe în acest sens sesizaţi imediat administraţia unităţii de 

cazare. 

 entru detalii suplimentare privind modul de comportare în cazul producerii unor 

situații de urgență consultați ghidurile pentru situații de urgență de pe platforma 

www.fiipregatit.ro. 

NU UITAȚI, orice situație de urgență trebuie anunțată, în cel mai scurt timp, 

la numărul unic 112! 

FIȚI RESPONSABILI! Respectați măsurile de prevenire oriunde vă aflați! 

 

Compartimentul Informare şi Relaţii  ublice 

http://www.fiipregatit.ro/

